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誰
も
が
使
い
や
す
い
市
役
所
に

新
し
い
市
役
所
へ
の
意
見
を
募
集
し
ま
す
！

す

Q 今回意見した結果は
どうなるの？

必要に応じて計画に反映さ
せることにしています。
なお、結果は平成 26 年 2
月ごろにホームページなど
で公表する予定です。

Q 全然詳しくないけど
意見を出していい？

条件を満たせばどなたでも応募できます。
市庁舎は皆さんに利用していただくもの
ですので、例えば利用しやすくなるアイデ
アなど、計画を見て気付いた点について
お気軽にご応募ください。

●問い合わせ● 
総合企画室

☎ 829-1111

る
た
め
に

【対象】市内にお住まいか、通勤・通学しているか
た、納税義務者、本件に利害関係のあるかた
【素案・応募用紙の場所】総合企画室、市役所本館
市政資料コーナー、行政センター、支所、市民サー
ビスコーナー、ホームページ
【応募方法】応募用紙を長崎市総合企画室（〒８５０−
８６８５ 桜町2−22）へ郵送かファクス(�829-
1112)で。ホームページの応募フォームでも可。
【応募期間】12月26日(木)〜1月31日(金)必着
【その他】匿名や電話での応募はできません。

新庁舎建設基本計画に対する
　
市
役
所
は
、多
く
の
市
民
が
利
用
す
る
施
設
で

す
が
、築
50
年
以
上
が
経
過
し
建
物
が
老
朽
化
し

て
い
る
こ
と
、ま
た
、大
規
模
な
地
震
に
耐
え
う
る

強
度
が
不
足
し
て
い
る
こ
と
、さ
ら
に
、建
物
が
狭

く
窓
口
が
分
散
し
て
い
る
こ
と
な
ど
か
ら
、こ
れ
ら

の
課
題
を
解
決
す
る
た
め
、市
役
所
庁
舎
を
公
会

堂
と
公
会
堂
前
公
園
の
敷
地
に
建
て
替
え
る
こ
と

と
し
て
い
ま
す
。新
し
い
市
役
所
は
、平
成
31
年
度

の
完
成
を
目
指
し
て
い
ま
す
。

　
今
回
、新
庁
舎
の「
基
本
計
画
」の
素
案
に
つ
い

て
、パ
ブ
リ
ッ
ク
コ
メ
ン
ト
に
よ
り
皆
さ
ん
か
ら

の
意
見
を
広
く
求
め
ま
す
。

パブリックコメントの概要

　
こ
の
計
画
は
、新
庁
舎
が「
な
が
さ
き
」の
シ
ン

ボ
ル
と
し
て
市
民
の
皆
様
に
末
永
く
愛
さ
れ
る

た
め
の
目
指
す
べ
き
姿
と
基
本
方
針
や
、必
要
な

機
能
や
利
用
の
イ
メ
ー
ジ
な
ど
の
整
備
方
針
に
つ

い
て
ま
と
め
た
も
の
で
す
。

　
こ
れ
以
外
に
も
、市
民
に
身
近
な
手
続
き
の
窓

口
や
市
民
が
憩
い
交
流
で
き
る
ス
ペ
ー
ス
な
ど
を

ど
の
階
層
に
配
置
す
る
か
と
い
っ
た
庁
舎
内
の
空

間
構
成
、建
物
や
駐
車
場
の
延
べ
床
面
積
と
い
っ

た
庁
舎
の
規
模
、敷
地
周
辺
道
路
の
整
備
な
ど
も

含
め
た
庁
舎
の
建
設
事
業
費
や
財
源
な
ど
に
つ

い
て
ま
と
め
て
い
ま
す
。

基
本
計
画
案
に
つ
い
て

　
本
基
本
計
画
に
基
づ
い
て
、来
年
度
以
降
、設

計・建
設
を
進
め
、平
成
31
年
度
中
の
開
庁
を
目

指
し
ま
す
。

今
後
の
ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル

新
し
い
市
庁
舎
の
設
計
に
向
け
た
具
体
的
な
方
針
を
示
す「
基
本
計
画
」を
策
定
す
る
た
め
、

パ
ブ
リ
ッ
ク
コ
メ
ン
ト
に
よ
り
皆
さ
ん
か
ら
の
意
見
を
募
集
し
ま
す
。

Q パブリックコメントとは？
重要な計画などを決定しようとするときに、その素
案を公表して市民の皆さんから意見を募集するも
のです。
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対＝対象	 日＝日時	 期＝期日・期間	 時＝時間	 曜＝曜日	 所＝場所	 内＝内容	 テ＝テーマ	 講＝講師
定＝定員	 費＝参加費・受講料	 持＝持ってくるもの	 抽＝抽選	 申＝申し込み	 選＝選考	 他＝その他	 問＝問い合わせ
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目標を設定し、自分のペースで歩いたり、走っ
たりしてみませんか。対・内①小学生…1km ②
中学生以上…2km ③幼児〜高齢者のウオーキン
グ…2km ④高校生以上…10km　日1月26日

（日）午前10時〜　所(集合)伊王島開発総合セン
ター　費①②③中学生以下…200円、高校生以
上500円 ④1，000円　申伊王島自己宣言タイム
トライアル事務局へ申込書と
参加費を現金書留で郵送(持
参可)。※詳しくはお尋ねを。 
申(期限)1月17日(金)

伊王島自己宣言タイムトライアル
伊王島教育センター ☎ 898-2211

①鬼火焚き
1年間の無病息災を願って鬼火焚きを開催。参加
無料。 日1月12日（日）午
前11時 ※雨天や強風時
は中止　所(集合)あぐり
の丘第２駐車場　持お
餅
もち

、正月飾りなど　申不
要。直接会場へ。
②バレンタインケーキつくり体験
対小･中学生と保護者　日2月11日（祝）①午前
10時30分〜午後０時３０分、②午後１時３０分〜３時
３０分　所料理体験教室(街のエリア) 定各回8組 
費１組１，０00円　申2月2日(日)までに電話で。

あぐりの丘の催し
いこいの里管理センター ☎ 841-1911

水仙の撮影ポイントや軍艦島資料館の紹介。まつ
り会場内でのおいしい一品と水仙のプレゼント付
き。 期1月11日（土)･13日(祝)･18日(土)･19日
(日)･25日(土)･26日(日) 時①午前11時〜午後0
時10分、②午後2時〜3時10分
所(集合)軍艦島資料館前　費
1,000円　申電話かホームペー
ジ「長崎さるく」で。

のもざき水仙まつりさるく
長崎国際観光コンベンション協会 ☎ 811-0369

いずれも、 所(集合)森林体験館　申1月25日(土)
までに、はがきに参加者全員の住所、氏名、年齢、
電話番号、イベント名を書いて、森林体験館（〒85
1-0241 茂木町1010-1）へ。ファクス(�825-
6707)でも可。
①もりのおうち〜焚き火をしよう〜
対幼児・小学生と保護者　日2月16日

（日）午前9時50分〜午後1時　費
200円
②親子アウトドアクッキング〜焚き火でお好み焼き〜
対小学生と保護者　日2月23日（日）午前10時〜
午後3時　費500円

焚
た

き火を楽しもう！
森林体験館 ☎ 825-6705

いずれも、対市民（高校生以下は保護者同伴） 申
1月24日(金)までに、往復はがきに参加者全員の
住所、氏名、年齢、電話番号、イベント名を書いて、
長崎市日吉青年の家（〒851-0254 飯香浦町
3715）へ。 費①②500円、③小学生以上2,０００
円、幼児1,000円 ※別途バス代(中学生以上140
円、小学生70円)が必要
①初春の海・山を堪能トレッキング
日2月2日（日）午前9時30分〜午後4時　所(集
合)茂木支所前、(解散)日見支所前
②世界遺産候補「長崎海物語」ウオーキング
日2月9日（日）午前9時30分〜午後4時　所(集
合・解散)長崎水辺の森公園
③龍馬も歩いた「長崎街道」ウオーキング
日2月15日（土）午前9時30分〜16日(日)午前10
時 ※1泊2日　所(集合・宿泊・解散)日吉青年の家

みんなで健脚ハイキング
日吉青年の家 ☎ 824-5017

さ
む
〜
い
冬
こ
そ
外
へ
飛
び
出
せ
！

体
も
心
も
あ
た
た
ま
ろ
う



市・県
民
税
の
申
告
な
ど
の
お
知
ら
せ

申
告
は
お
早
め
に

会　場 期　間 時　間
野母崎行政センター（土・日・祝日を除く） 2/3（月）〜17（月） 　9:00 〜 12:00、13:00 〜 17:00
田手原公民館・長崎西彼農業協同組合日
吉支店・大崎公民館 2/3（月） 10:00 〜 12:00

戸石地区公民館 2/3（月） 10:00 〜 16:00

琴海行政センター 2/3（月）・4（火） 　9:00 〜 11:00、13:00 〜 16:00

深堀地区公民館・茂木地区公民館 2/4（火）・5（水） 10:00 〜 16:00

日見地区公民館 2/5（水）・6（木） 10:00 〜 16:00

琴海南部文化センター 2/5（水）・6（木） 　9:00 〜 11:00、13:00 〜 16:00

古賀地区市民センター・式見地区公民館 2/6（木）・7（金） 10:00 〜 16:00

福田地区公民館・樫山住民センター 2/10（月） 10:00 〜 16:00

琴海北部研修センター 2/10（月） 　9:00 〜 11:00、13:00 〜 16:00

平成 25 年度の申告をしたかたには 1月下旬に申告書を送付します。持①印鑑 ②前年中の所得がわかるもの
（給与所得者・年金受給者は源泉徴収票。営業・農業収入などがあるかたは収支内訳書など） ③社会保険料の
領収書、口座振替納付済通知書または納付確認書 ④生命保険料の控除証明書 ⑤地震保険料の控除証明書 ⑥そ
の他控除に必要なもの（障害者手帳、医療費の領収書など）他所得税の簡易な還付申告（医療費控除など）も
受け付けますが、内容によっては、NBC 別館（所得税確定申告会場。受付期間などは左ページ参照）での申告
をお願いする場合があります。2 月 12 日（水）以降の日程などは広報ながさき 2 月号などでお知らせします。
詳しくはお尋ねを。

国民健康保険税の申告は郵送、窓口で受け付けます。申告が必要な世帯には1月下旬に申告書を送付します。
詳しくは広報ながさき2月号でお知らせします。

国民健康保険課  ☎ 829-1226

市民税課  ☎829-1133

● 市・県民税の均等割額が引き上げられます
平成 26 〜 35 年度の 10 年間、地域防災の充実に役立てる目的で、
市・県民税の均等割額がそれぞれ 500 円引き上げられます（県民
税には「ながさき森林環境税」の 500 円が含まれます）。

市・県民税の法改正のチェックポイント

均等割額 改正前 改正後
市民税 3,000 円 3,500円
県民税 1,500 円 2,000円
合計 4,500 円 5,500円

市・県民税の申告

国民健康保険税の申告
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会　場 期　間 時　間 その他

NBC 別館
（桜町電停前）

2/7（金）
〜3/17（月）  9:00 〜 16:00

2/23（日）、3/2（日）は 所
得税・贈与税・個人事業者
の消費税の申告を受け付け
ます。その他の土・日・祝日
は受け付けません。

北公民館
（チトセピ
ア 3 階）

2/3（月）
〜5（水）

 9:00 〜 11:00
13:00 〜 15:30

給与・年金の還付申告の
み受け付けます。

所得税と贈与税の申告・納期限…3月17日（月）
個人事業者の消費税の申告・納期限…3月31日（月）

社会保険料控除
国民健康保険税、介護保険料、後期高齢者医療
保険料は、確定申告や市・県民税申告の際に、
社会保険料控除の対象になります。納付確認書
が必要なかたは事前に申請を。持被保険者が申
請する場合…身分証明書／代理人が申請する場
合…委任状と代理人の身分証明書　他年金（非
課税年金を除く）から天引きされている保険料に
ついては、日本年金機構などから 1 月に送付さ
れる源泉徴収票が申告に使用できます。口座振
替で納付している保険料については、1 月中旬に
送付される口座振替納付済通知書が申告に使用
できます。※年金天引き・口座振替で納付してい
るかたの納付確認書は 1 月中旬から発行可能。

■国民健康保険税の納付確認書
申収納課、行政センター、支所、地区事務所
にある申込書に必要書類を添えて提出。問収納
課（☎829-1130）

■介護保険料の納付確認書
申介護保険課、収納課、行政センター、支所、
地区事務所にある申込書に必要書類を添えて
提出。他介護サービス利用料のうち医療費控
除の対象になるものがあります。詳しくは、ご
利用の居宅介護支援事業所か介護保険施設、
介護保険課（☎829-1163）へお尋ねを。

■後期高齢者医療保険料の納付確認書
申後期高齢者医療室、行政センター、支所、
地区事務所にある申込書に必要書類を添えて提
出。 問後期高齢者医療室（☎829-1139）

公的年金等の源泉徴収票の送付
国民年金や厚生年金の「老齢年金」など、老齢

（退職）を支給事由とする公的年金は、所得税な
どの課税の対象になります。平成 25 年中に老
齢年金などを受給されたかたには、1 月中に日
本年金機構から、確定申告などの際に必要な「公
的年金等の源泉徴収票」が送付されます。詳し
くは、ねんきんダイヤル（☎0570-05-1165
／ IP 電話・PHS は☎ 03-6700-1165）へお
尋ねを。なお、共済組合から年金が支給されて
いる場合は、各共済組合へお尋ねを。

※申告会場は大変混雑が予想されますので、あらかじめ了承ください。会場
には無料駐車場がありませんので公共交通機関をご利用ください。

申告がしやすくなります !!

● 国税庁ホームページで確定申告書作成
「確定申告書等作成コーナー」で所得税・消費税・贈与税の確定申
告書や収支内訳書・青色申告書が作成できます。
インターネットを利用した電子申告（e-Tax）も可能です。「住民
基本台帳カード（電子証明書付）」と「 IC カードリーダライタ」が
必要になります。電子証明書や住民基本台帳カードの申請につい
て詳しくは、市民課（☎ 829-1135）まで。交付に数日かかる場
合があり、確定申告の時期には混雑しますので申請はお早めに。
※ e-Tax に関してご不明な点は、「 e-Tax・作成コーナーヘルプ
デスク」（☎ 0570-01-5901）まで（祝日、12 月 29 日〜 1 月
3 日を除く月〜金曜日の 9:00 〜 17:00 ※ 2 月 11 日を除く 1
月 14 日〜 3 月 17 日の月〜金曜日と、2 月 16・23 日、3 月
2･9･16 日の日曜日は 9:00 〜 20:00）。

長崎税務署☎ 822-4231
   市民税課☎ 829-1133

● 「タックスアンサー」をご利用ください！
「タックスアンサー」は、よくある質問への回答が
掲載されたインターネット上の税務相談室です。詳
しくはホームページ「タックスアンサー」で。

携帯サイト用コード

● ご質問は、電話相談センター（☎ 822-4231）へ

所得税の確定申告
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対＝対象	 日＝日時	 期＝期日・期間	 時＝時間	 曜＝曜日	 所＝場所	 内＝内容	 テ＝テーマ	 講＝講師
定＝定員	 費＝参加費・受講料	 持＝持ってくるもの	 抽＝抽選	 申＝申し込み	 選＝選考	 他＝その他	 問＝問い合わせ
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